Ypaenenue npamoii 6 npocmpancmee

3apmauya 1. B npoctpanctBe nanel Tpu Touku A(l; 2;-2), B(2;3;4), C(-4; 1;2).

CocraBbTe ypaBHEHHUE NPAMON, KOTOpas

a) IPOXOJIUT Uepe3 TOUKY 4 MapajuieibHO BEKTOPY BC;
0) MpoXoIUT uepe3 TOUKy A u cepeauny orpeska BC.

3anaua 2. B cucteme koopauHaT Oxyz IpsIMbIE 33/1aHbl YPABHEHUAMMU:
x+2 _y—4  z-2 - x—1 _y+5 z-k

2 -6 -8 -1 3 4
BrisicHuTE B3aUMHOE PACIIONIOAKEHUE ITUX MPSIMBIX IIPU PA3IMYHBIX 3HAUCHUAX k.

3amaya 3. KakoBO B3aMMHOE pacloOJOXEHUE MNPSIMBIX, 3aJaHHBIX YpPaBHEHUAMHU

x =-3
xX—2=y+1=zuqy y=5 7 Bblunciure yroia Mexmay 3TUMH OPSIMbIMH.
z=1+t
3anaua 4. Beruucnute pacctosaue h ot touku M(2; 3; —1) no npsimoit /, 3agaHHON

x=1+t¢t

MapaMeTPUYECKUMU YpaBHEHUSIMU { V = 2 + ¢ .

z =13 + 4t



